

《新民晚报》旅游、票务分类广告总代理:佳龙公司 广告投放热线:62897402 62474498转1051 (以下信息仅供参考,涉及旅游产品的具体内容、价格等可能随时变化,请以各旅行社具体产品为准) 更多信息请浏览事事旺网站 www.SSWOO.com

夏日黄山 美景里消暑

夏天的黄山,峰峦苍翠欲滴。林间百鸟齐鸣。黄山于7月入夏,全平无高温,盛夏季节平均气温为20.7℃,山顶平均气温只有18.7℃,单日最高气温28℃。眼下,对于在炎炎中“煎熬”的上海游客来说“黄山的夏天足够清凉,值得一来”。

晨光透林间 云雾藏“美人”

葱郁的林木小道给黄山添起了一把又一把遮阳伞,即便是炎炎烈日也十分凉爽宜人。难得登临黄山,一定要看看那迷人和煦的日出之景。当清晨第一缕阳光,透过山林间的树梢,伴随着一丝丝的兴奋……

7-8月份来是观松,云雾及避暑休闲的绝佳季节。黄山松苍劲多姿;有的似擎天巨人般耸立挺拔,有的如柔情女子般翠枝舒展,有的像白发老人般盘根虬结。夏季山上多阵雨,雨后初晴时,谷底水汽凝成云雾,弥漫山谷,便形成云海。云海气象万千,随着风的方向、大小不同而变化,当薄薄的雨雾被风吹散后,笼罩在黄山上的那层薄纱也被揭开,它就像婉约秀丽的美人,犹抱琵琶半遮面。

西海大峡谷 如梦如幻的“魔幻世界”

西海大峡谷位于黄山风景区西部,融峰林景观、峡谷奇观于一体,峰林竞秀,巧石林立,每当夏季来临,满山野的杜鹃花、天女花次第盛开,杜鹃花或粉红、或紫红、或火红,天女花则是洁白武侯,红白相间,煞是好看。置身于树茂花盛的峡谷中,细细观赏,慢慢品味,峡谷深处的松林峰,奇松遍布,小巧灵秀,或成双成对,并肩携手,迎风而立,或成群成片,密密麻麻,形态各异。

雨后初晴之际,夹谷风起云涌,如同一条吞云吐雾的巨龙,一团团,一簇簇的云朵如波涛翻滚,汹涌排空般地涌来,令人震撼。霎时,云海的千变万化,忽浓密滔滔,忽虚无缥缈,薄暮流云笼罩的峰、石、松若隐若现。

动静、虚实,形成了变化莫测的迷人景象,让人真如进入神话般的梦境。

上航假期推荐游线

黄山·西海大峡谷【宿山顶】纯玩2日 568元起

黄山·翡翠谷·徽韵汽车3日 878元起

市民游客可前往全市各大营业网点,拨打:4007795530或登陆上航假期官方网站www.sh-holiday.com进行报名咨询

天下济公 祖在天台

“2013浙江·台湾合作周”天台山济公文化交流活动隆重举行

济公缘、两岸亲、同胞情、一家人。6月21日上午,天台办及省台办领导,海峡两岸济公信众代表,济公文化研究专家学者,国际友人,济公故里乡亲数百人,齐聚于济公活佛诞生悟道圣地——天台山,首次举行“济公成道·祖庭祈福”大典。

祈福大典经国台办批准,被列入“2013浙江·台湾合作周”活动的分体项目,受到了多方的高度关注。

前不久率团访问北京的中国国民党荣誉主席吴伯雄专门寄来了墨宝“天下济公祖在天台”八个大字,这也成了海峡两岸济公文

化交流活动的有力见证。

台湾济公堂负责人曾明鑫作为两岸“三通”后首位来天台传承济公文化的使者,2011年,曾明鑫被热情的济公故里乡亲聘为“荣誉市民”。他说:“台湾与大陆人同根、佛同源,台湾民众信仰济公,即是山上祈福消灾,又是寻根问祖、民族精神的传承。20多年来,我带着很多信徒去过大台,参与各种活动,天台就是我的第二故乡。”



环境国旅上海分公司您身边的旅游专家 旅游小贴士之二: 欧洲旅游的选择

最近,正是欧洲旅游的旺季,欧洲旅游可以说是许多游客向往的旅游目的地。上海,现在也有近百家旅行社在做这条线路,所以如何选择,还是大有讲究的。

第一,欧洲游从线路上来说也是非常远的,乘飞机也要花费十几个小时。所以,在行程内容上就应该要丰富多样点。如果条件好一点的游客,建议选择“东西欧全景”这条线路。毕竟,我们是作为旅游难得去一次。所以花了那么多的时间、精力和金钱,当然要好好的享受这一次的旅行。从内容上来说,法意瑞、奥地利、匈牙利、捷克、斯洛伐克都含在内。其次,欧洲也有不少的历史名城。比如说,克拉根福、维也纳、布拉迪斯拉法等这些名城,还有瑞士的琉森小镇、阿尔卑斯的铁力士雪山、巴黎的蒙特纳斯大厦、艺术宫殿卢浮宫等这些作为近代史的代表,我们还是要去了解看一下的。

但相对于那些时间有限、也不需要看那么多的游客来说,在线路上可以挑选“法意瑞三国游”的行程。法意瑞是欧洲游的经典,欧洲的时尚在巴黎、历史看意大利、山水看瑞士。所以,在线路的选择上我们还是比较推荐这两条的。

第二,上海飞欧洲,绕行了半个地球。最近,大家都知道韩国的飞机出了点事故。所以在航空公司的选择上也是极为重要的,这是对生命的保障。所以,我们建议大家选择大型的航空公司,选择较新的飞机,不要选择廉价的航空公司。当然,不是说廉价航空公司什么都不好,因为十个小时的飞行,它不是一两千公里而是上万公里的距离,安全必须是首选。对于中国的航空公司来说,国航和东航的飞机还是不错的。国际航空的话,像汉莎航空、阿联酋航空等几家国际航空也是不错的。不论是国航、东航还是汉莎航空,首先,他们是大型的航空公司。其次,他们的新飞机还是比较多的。安全系数相对来说比较高。

最后,从质量控制上来说,建议最好是独立组团的,到公司的总部去报名,了解下公司的情况,选择值得信赖的旅游公司。这样,我们的欧洲万里之行才能玩的开心、愉悦。只要掌握了欧洲游的线路、航空公司的选择以及质量的控制这三点,相信您一定会不虚此行的。中国正在走向世界,中国人民也正与时俱进,我们一定要走的有意义、走的放心、安全。上海环境国旅祝每一位游客的欧洲之旅获得圆满的成功。

环境国旅上海分公司 网址: www.4001177117.com 或拨打免费咨询电话: 400-1177-117 总机: 61368118



建德·新安江 17℃避暑 凉!

大通之旅 4008201999 368 元/人起
梦幻建德·七里扬帆·葫芦峡皮筏漂流 特惠二日

天天假期 24095555 248 元/人起
千岛湖好运岛·七里扬帆·葫芦峡皮筏漂流 特惠三日

翠屏之旅 64566889 298 元/人起
灵栖洞·千岛湖好运岛·新叶古村 特惠三日

自驾游:沪杭高速-杭州绕城-杭新景高速-建德新安江出口下 建德市新安江旅业营销有限公司 0571-64723130 www.xajlvy.com

清凉黄山 避暑天堂

跨云海 驾飞渡 游峡谷 享清凉 观晚霞

黄山常规
黄山·西海大峡谷【宿山顶】
黄山【宿山顶】

巴士+酒店 自由行3日 398元
汽车纯玩2日 568元
汽车纯玩3日 628元

4007795530

上航假期
www.sh-holiday.com

更多信息请浏览事事旺网站 旅游频道

www.SSWOO.com